

证券代码：002039

证券简称：黔源电力

贵州黔源电力股份有限公司

黔源电力 2024 年度业绩说明会

投资者活动记录表

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他： <u> (请文字说明其他活动内容) </u>	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 电话会议
参与单位名称 及人员姓名	黔源电力2024年度业绩说明会采用网络远程方式进行，面向全体投资者	
时间	2025 年 4 月 24 日 15:00-17:00	
地点	深圳证券交易所“互动易平台” http://irm.cninfo.com.cn “云访谈”栏目	
公司接待人员 姓名	主持人：黔源电力 董事长：罗涛 财务负责人：金冬 董秘：王博 独立董事：祝韻	
投资者关系 活动	1.行业以后的发展前景怎样？	

<p>主要内容介绍</p>	<p>答：水电作为可再生的绿色清洁能源，长期以来得到国家政策的扶持。为促进可再生能源的开发利用，改善能源结构，实现经济社会的可持续发展，国家出台了一系列鼓励清洁能源发展的支持政策。</p> <p>谢谢。</p> <p>2.你们行业本期整体业绩怎么样？你们跟其他公司比如何？</p> <p>答：公司作为一家从事电力供应相关业务的上市企业，主要经营业务是水力发电站的开发、建设与经营管理。公司上市以来致力于贵州境内“两江一河”（北盘江、芙蓉江、三岔河）流域梯级水电和清洁能源开发，近年来，公司更加注重提升“五个价值”，经济运行保持良好态势。电量方面，“增量”效果显著。耗水率改善率、机组等效可用系数均优于中国华电考核指标，在对标中名列前茅。经营方面，“提质”取得成效。招标采购工作稳步提升，大幅压缩招标项目总时长控制目标，服务项目目标又好又快实现。提高上市公司质量专项工作圆满收官，全面完成相关工作台账任务，取得显著成效。</p> <p>通过协商定价方式，完成坝草项目中长期绿电交易协议签订。率先开展碳核查、碳抵消、碳认证工作，成为国内第一家通过第三方核查获得“碳中和”证书的“水电+”电力企业，开启“绿色零碳”高质量发展新阶段。公司案例入选2024年中国上市公司可持续发展最佳实践案例，继续蝉联“贵州省履行社会责任五星级企业”。谢谢。</p>
---------------	---

3.公司之后的盈利有什么增长点

答：公司坚持“绿色清洁、多能综合”的零碳发展道路，立足绿色发电优势，持续践行绿色、零碳发展的理念，进一步优化清洁能源结构，稳步推进新型绿色清洁能源开发及示范，加快建设以水电为基础的 international 一流“零碳”综合能源上市公司。谢谢。

4.公司本期的盈利水平如何

答：公司 2025 年一季度盈利情况请参看公司于 2025 年 4 月 18 日发布的《贵州黔源电力股份有限公司 2025 年第一季度业绩预告》。谢谢。

5.董秘发言走点心，沪深统共 6 个水电上市公司，你这积极分红策略积极过了谁，我想知道答案，别就说个谢谢你的关注

答：根据《公司章程》等规定，公司的利润分配方案充分考虑了公司盈利状况、未来发展资金需求以及股东投资回报等综合因素，符合公司和全体股东的利益。谢谢。

6.业绩近乎近十年的最低，分红也是近十年的最低，而管理费用，职工薪酬持续创新高，这是一个正常公司的正常运营策略吗

答：上市以来，公司实施积极的分红政策，保持了相对稳定的分红水平。2024 年，公司为进一步提升投资者回报，增强投资者获得感，充分体现公司对股东回报的重视以及管理层对公司经营发展的信

心，持续发挥上市公司示范引领作用，实施 2024 年中期分红。谢谢。

7.董秘这见解太正确了，员工是资源，是该好好供着，那股东是啥？理论上好像是企业所有人，所以薪酬新高的同时是否理所应当的是分红最低，这员工的作为两次遭税务处罚我是不是该多说几次谢谢

答：感谢您的关注及建议，谢谢。

8.去年黔电第二次被税务处罚，补缴税款并处罚金近 4000 万，占去年公司净利润的近 10%，这是第二次，处置理由甚至追缴处罚金额都相同，西方有谚语说即使是驴子，也不会两次掉进同一个坑里，黔电是怎么做到的？

答：请查看公司相关公告，谢谢。

9.史财务总监去职了，这够吗？罗董也是会计出身，曾经就任比黔电大得多的乌江水电总会计师，咱不奢求你能在水电专业上能有多少见地，自己的老本行都守不住我当然有意见了，是不是应该有所表示，哪怕自罚三杯呢，我还有一问，这以后会不会有第三次？

答：感谢您的关注，谢谢。

10.去年黔电第二次被税务处罚，补缴税款并处罚金近 4000 万，占去年公司净利润的近 10%，这是第二次，处置理由甚至追缴处罚金额都相同，西方有谚语说即使是驴子，也不会两次掉进同一个坑里，

	<p>黔电是怎么做到的？</p> <p>答：请查看公司相关公告，谢谢。</p> <p>11.2015 年职工薪酬支出 8300 万，占营业支出比重 7.16%，职工总数 662 人，管理费用 4600 万，2024 年职工薪酬支出 1.77 亿，占营业支出比重 18.2%，职工总数 808 人，管理费用 1.32 亿，自 2015 年善泥坡马马崖完建，黔电除了光伏没有其它资产扩张，而光伏是委托管理，并不需要公司有多少人力投入，十年来公司多次技改，搞无人值守电站，成效在哪？</p> <p>答：公司的薪酬水平是结合公司业务结构、行业属性以及地区发展水平等因素综合考虑的，同时公司认为员工不是成本而是资源，为了保持与激励员工成长，公司努力为员工创造更好的发展机会，并与公司共同成长。此外，公司主要厂站均实现水电提效计划要求的“远程集控”目标，通过建设集控系统，为流域梯级电站优化调度、远程控制提供技术支撑，以集控系统为基础，报告期内，公司进一步优化流域梯级调度，积极协调调度拦蓄错峰，确保下游稳发满发。</p> <p>谢谢。</p>
附件清单	无
日期	2025 年 4 月 24 日